



校長的話

不一樣的今天

李綺琮校長

猶記得昔日我們批評他人沒有信守承諾，我們往往會描述他們「今天的我，打倒昨天的我」，可是鼠年這一整年，我們實在把很多「昨天的我」打倒了！一貫的做法，如在逛街時買「魚蛋、燒賣」，現在都「反覆思量」：小食攤檔衛生環境可接納嗎？帶回家吃？可是風味又完全不一樣一思前想後，還是決定不嚙嘴，忍一時、免感染！甚或平日相當注重衛生的大家，對「乾淨」的層次與要求，似乎與昔日「不可同日而語」，我們在接觸了任何公共物件前後，總會反覆洗手消毒，否則總覺未能安心。

至於孩子們的學習，我們更有很多「重新定義」。網上課堂取代了實體面授，孩子們汲取知識的方法，都仿佛很「虛擬」：線上交功課、線上提問與作答，仿佛紙和筆已失去其「魔力」。

我們的喜好也好像不一樣了！手機成癮也不單是現今年青人的問題了！家長愛上了當「YouTuber」教燒菜，老師當上了「網紅」，孩子全都成了「電競高手」。在家或工作、或學習，私人時間看似多了，可是卻沒有「放工時間」，時時刻刻都被網絡綁著，吃的時候、睡的時候、上洗手間的時候，都「機不離手」，與手機時刻共存。

這陣子，我在餘暇的時間，除了繼續閱讀，讓「心意更新而變化」之外，我還重拾一些昔日的愛好：書法、繡花、編織；每天能花在這些「玩意」的時間雖然不多，但卻感到非常「治癒」。首先，我可以把心靜下來；一天繁忙工作之後，能為一件簡單的事，專心致志，便可整理心靈紊亂的思緒，有助把緊張的心情放鬆，好好迎接第二天。其次，這些都是「手作」；讓自己的手動起來，以肢體配合思路，指尖與筆尖不隨工作走，只專注地隨思想來寫、來創作的圖案走，甚是享受！最後，製成品往往令家人及自己快樂；試想想：淨白的襯衫，在七彩繡線的點綴下，成了獨一無二的作品；一張白紙，寥寥數筆，就成了自己的珍藏；一卷毛線，在織針交錯之下，成了我家寶貝身上的保暖冬衣。由無變有，是一種滿足，是一種小確幸！

更重要的是，不論今天如何不一樣，我都深信「愛」是不會變的。與家人相處的時間多了，張力自然會變大了；然而，我相信這只是「表達方式」不一樣，「愛」的本質並沒有改變。家人之間如是，天父的大愛更如是：不論我們的日子過得如何多變，祂也應許信實不變，以叫我們藉萬物的改變而察驗祂的旨意。

因此，在疫情之下，一切都在變化之中。願大家在不住的改變中抓緊上帝「不變」的應許，甚或抓緊你的昔日小美好，與你周邊的人分享。好讓不一樣的今天，藉我們的一雙手，與人分享昔日的初心。

不要效法這個世界，只要心意更新而變化、叫你們察驗何為 上帝的善良、純全可喜悅的旨意。

羅馬書第十二章第2節



主席的話

不一樣的學年，感恩滿滿

家教會主席 李婉欣女士

在充滿挑戰及變數的學年裡，孩子的成長及學習實在靠賴各家庭、學校兩方合力支援，方可順利成事。孩子面對預期不了的阻力，老師們也費心去關懷，真的要感謝他們及天父的帶領、保守。

「不一樣的年頭，造就不一樣的PTA」這個信念一直在我心內，亦見證著它的實踐。疫情衍生的關注及措施，的確在推行活動上造成限制，但仍非常感恩，這些限制從沒擊退PTA這個團隊的動力。

在重組架構、職能的年頭裡，各級的委員繼續積極參與定期會議、提出意見；對一些特別活動例如圖書館開幕、才藝晚會、畢業禮、敬師節等，我們均以不方式參與其中。最令我深刻是才藝晚會的錄影演出。在短短兩星期內，由構思、專責排舞及專業的導演委員，帶同專業拍攝人員到校，並在一小時完成拍攝，實在勞苦功高，團隊精神十分高漲。

更值得一提的是PTA康樂組的家長委員及老師更突破傳統框架，舉行了數個線上的家長課程、親子活動，反應相當熱烈，螢幕上滿滿是親子的笑容及熱烈回饋，有些家庭更透過Teams系統展示他們的製作成果。

在此，我真的感謝委員及一群家長義工，在防疫許可的前題下，仍努力回校支援學校的工作、服務，共同建構了家校緊密合作的紛圍，令孩子學習生活更精彩。

承傳這種熱烈家校參與、彼此支援的關係鉅為重要，期盼未來一個學年有更多家長參與埔循家校合作平台，為您及孩子締造更多美好、愉快回憶。



不一樣的「會員大會」：

2020/21學年家長教師會視像會員大會花絮

梁福禧主任

家教會會員大會於2020年9月25日（星期五）晚上7:00至8:00舉行。基於防疫理由，避免過多的人流聚集，我們透過網上視像舉行了會員大會。當天，李綺琮校長及全體老師合共63人、現場出席候選人14人及線上出席家長會員約220人參與了一次「不一樣」的會員大會。

疫情下，本年度有16位家長參選新一屆家教會常務委員會委員及4位家長參選家長校董代表。感謝本校家長踴躍參與網上投票，選出了「第二十二屆家教會家長常務委員會」的9位代表及家長校董。本校家長的積極支持和參與，相信在家校合作的努力下，定為孩子的發展和成長締造更有助益的力量。



第二十二屆常務委員會名單

家長委員名單

職位	家長委員姓名
主席	李婉欣女士
副主席	徐光啟先生
書記	馮麗玲女士
司數	閻慧慧女士
康樂	石敏芝女士
	楊家健先生
聯絡及總務	馮飛燕女士
	劉燕雯女士
	賴德輝先生

教師委員名單

職位	老師委員姓名
副主席	梁福禧主任
書記	龍愛芬老師
司庫	鄭珮婷老師
康樂	*黃倩婷主任
	羅啟聰老師
	葉文茵老師
聯絡及總務	*吳月晶副校長
	林麗華主任
	戴文麗姑娘
	秦穎柔老師
顧問	李綺琮校長



家長義工服務



種植園義工，悉心照顧植物。



家長義工，協助疫苗注射，讓小朋友更安心。



疫情下，義工仍遵守限聚安排，到校協助圖書館工作。

龍愛芬老師

埔循家長義工隊是一班全為學校及孩子著想的家長，共同努力經營的團隊，他們的服務範疇十分廣泛，其中包括種植園、圖書館、膳長叔叔姨姨及單次性等服務。於疫情下，部分家長義務工作需要暫停。但最近疫情稍為放緩，家長義工團隊又再活躍起來了。除了恆常性為種植園及圖書館服務外，其他服務：包括協助防疫注射、分派學生禮物、製作相架及小冊子等逐一回復運作。來年，希望有你參與在其中，一同為學校出一分力！

各項家長義工工作簡介（請用以下QR code瀏覽相關影片）



單次性義工簡介



種植園義工簡介



菜園書香爸媽義工簡介



午膳姨姨叔叔簡介



校長及校內師生的話



迪士尼義工賞賞計劃，派發迪士尼入場票

疫情下的挑戰

3C 鄺雪怡家長

由於疫情的關係，小朋友不能到學校上課。面對突如其來的轉變，感激學校迅速地安排了網課，令小朋友能在家中這個安全的環境上課；感謝老師們不辭勞苦地為同學們準備網課的教材，在短時間內改變了教學模式，讓小朋友們可以繼續學習。

雪怡明白如果自己認真地上課，珍惜學習的機會，就是答謝老師最好的方法。相信要安排網課是不容易的事，大家需要互相尊重、互相諒解、互相包容。困難總是會過去的！

3C 鄺雪怡

能在家中上網課，可以在安全的環境下上課，我覺得比較安心；能回到學校上實體課，再次跟老師和同學見面，我感到非常開心！所以，無論是在網課或是在實體課，我都會專心上課，做個好學生！



1A 柳倚晴家長

這個疫情已經持續了一年多，抗疫令人疲乏，小朋友在學習方面遇到不少困難，電子教學對老師、家長和小朋友都是一項全新的挑戰，一起勇敢去面對使用不熟悉的電子產品才是出路，但又要幫助小朋友平行使用電子產品的禍害，所以我們多帶了小朋友去綠色戶外的地方吸新鮮空氣。父母能陪伴小朋友一起面對新的挑戰對大家的親子關係增進了不少。感謝神讓我們在疫情下可以多了點相處時間去增進感情！



吳月晶副校長

在這一年半的疫情下，為了讓學生能「停課不停學」，網上學習、實體課與網課互相交替已成為現今的新常態，這不單對學生是一個新挑戰，事實上對老師來說也是一大挑戰。回想起網課之初期，我們作為老師也驟然成為一位學生，因為對於網上平台之操作、網課之教學安排等，都好像新鮮事，每事都是重新學習。當中雖然可能會遇到困難，幸好我們憑著堅毅的心，不斷嘗試，最終都能在短時間內熟悉網課的操作，在一邊學、一邊做的過程中，正好是與同學們一起同行，一起在這新常態中進行不一樣的學習。



林傲嵐老師

疫情下，網課和實體課交替進行，學生對班的歸屬感較薄弱。如何維繫？真是一個大挑戰！想到優美又親切的班房，會是學生愉快回校上課的好策略。我嘗試用彩紙把學生設計的卡通圖案和人物製作出來，並張貼在壁報板上，當學生看到自己的作品，會雀躍地和朋友分享自己的設計。我藉以提醒每一位同學是班裏的一份子，大家需如兄弟姊妹般團結一致及互相幫忙。



6D 盧樂熹家長

疫情期間停課，令工作上的安排更添複雜，孩子每天的生活也需重新編排，為了令樂熹盡快適應。我們和孩子溝通，使他明白他的責任，盡量不要影響學業。萬分感恩，孩子能做好本份，在網課期間投入課堂，好好學習。

6D 盧樂熹

在疫情間學校停課，因此在學習和成長上都遇上困難。慶幸現今科技發達，我不但可以跟老師進行網上課堂，而且可以閱讀網上課外書。父母亦會在家中工作，所以我都得到學校及家庭的悉心照顧，讓使我戰勝了很多挑戰。

溫家敏老師

在疫情下，為了令學生投入網上課堂，我會在教學簡報裡插入相關的動態圖片（GIF圖檔），吸引他們注意。另外，透過運用不同的學習平台，加強課堂的互動。在班主任時段，我會與學生聊天，了解他們的近況，並預告將會舉行的活動，令他們期待回校上課。



第二十二屆家長教師會常務委員會全體成員 呈獻精彩表演——《生命有價》

我們經歷過童年追夢，跑跑跳跳，活潑開朗。
我們好奇，發掘新事物，發掘自己的才能，豐富生命。
縱使我們遇上「疫境」，也要接受挑戰，活出豐盛生命。



請用以下QR code瀏覽
欣賞第二十二屆家長教師會委員才藝表演——
《生命有價》



家教會活動花絮

綠在大埔

葉文茵老師

家長教師會與「綠在大埔」合作舉辦「親子環保清潔酵素」活動，本校家長報名踴躍，故安排了兩場網上的直播活動。活動期間，講者與家長及學生有充分互動溝通，透過問答比賽及小遊戲，讓參加者更加投入，氣氛良好。家長亦不時透過網上平台載製成品的發酵過程及完成圖，可見家長和子女們均積極參與活動。



素食達人

黃倩婷主任

基於防疫而不能聚集在一起進行大型活動的考慮下，本學年家長教師會仍積極為家長提供不同的網上活動或家長教育課程，讓家長得到合宜的訓練，以掌握子女在不同成長階段的培育技巧。從而提升家長與子女間進行有效溝通和解決問題的能力。並加強家長與學校的溝通，增進雙方認識，讓家長成為學校的有力資源。

家長教師會，聯同註冊營養師合辦「素食達人烹飪班」，透過素食讓大家都知道環保對我們的重要。素食不但能夠保護地球，亦能夠保護我們的身體。素食是一種健康及環保的飲食習慣，家長教師會期望透過活動，讓小朋友從小種下素食的種子，讓這顆種子茁壯成長，推動身邊的人除注重健康，還需保護地球。



楊家健先生與註冊營養師正在進行網上的家長活動直播

6C陳熙芸家長

在漫長的疫情期間，孩子們留在家中有一段時間，已經悶悶不樂。幸好，學校家長教師會舉辦許多網上〈親子活動〉學習，為大家帶來歡樂，值着〈素食達人撈起〉親子活動中我們學懂要珍惜食物和素食帶來健康，還有得玩！有得食！更加促進孩子溝通和相處之道。明白孩子心聲，獲益良多……多謝每位悉心統籌工作人員，讓我們有機會參與活動，因因快要畢業，希望大家開心學習，快樂成長！



從遊戲中學習溝通

1B尹繼進、3C尹深俞家長

由於疫情關係，家長與小朋友常留在家中，悶悶不樂。有見及此，家長教師會希望家長們能夠與小朋友一起發揮創意，學習在家中透過玩遊戲，以促進親子關係，加強彼此溝通。我們邀請了童心行有限公司遊戲治療師王姑娘為家長舉辦「在家遊戲學習」分享講座：

當天1-3年級有31人出席，4-6年級有13人出席，出席率達八成。

王姑娘在分享會過程中，配合有獎問答比賽及投票活動，並以真實個案分享，讓家長在互動的氣氛下學習及明白親子遊戲的重要性。我們學校的家長反應積極，數位家長於講座後再度上線查詢有關「從遊戲中學習溝通的技巧」，可見家長的投入。



設計親子溝通遊戲《和孩子一起高飛吧！》

3B林以信家長

疫情期間大家也多留在家中，我想介紹一項室內或室外，及3-99歲也適合玩的親子遊戲。我喜歡教孩子用一張紙製作小玩意，比純粹摺紙有更多樂趣，更能增加親子互動的機會。而遊戲的玩法就是只需要一張A4環保紙，就可摺成皇冠形紙飛機啊！你沒聽錯是一款圓環形的紙飛機，這款比近年大熱的圓筒紙飛機更有趣。而這類型的紙飛機在室內玩安全又快，除了和孩子來一場親子競賽外，也可與一起探索一下圓形的紙飛機為何飛得這麼快！從而增加親子的溝通機會！更能培育孩子探究精神啊！邀請你也試試看，相信你和孩子會發現更多更有趣的小玩意呢！你也可在網上和孩子搜尋更多資料，啟發孩子探索更多可能吧！



以信和爸爸一起參與設計遊戲，並做實驗，很成功！

伸展班

4B楊智聰家長

伸展活動是一項健康的運動，適當的伸展可以增加身體的柔韌度、改善個人姿勢，對增高、預防脊椎側彎及強化肌肉、練習平衡發展很有幫助。疫情下，同學在學習上感到壓力，經常使用電子設備，令寒背、筋骨僵硬等現象變得普遍。一些脊椎伸展動作，可以糾正同學們的不良姿勢，促進骨骼生長，同時可以減緩長期學習造成的頸椎和背部疲勞。此課程要求家長一起與子女進行伸展運動，不但可學習伸展知識，而且能建立親子關係，對小朋友的身心進步有莫大裨益。



「伸伸手，彎彎腰」，在家也可以進行簡單的伸展運動

1B李磐基家長

我自小就是肥仔一名，毫無運動。參加了今次親子伸展班之後，整個星期繃緊的身體也放鬆了不少。跟孩子一起上課也可以彼此提點、彼此鼓勵，實可謂一舉兩得。現在，孩子還會不時提點我多做運動呢。



坐在椅子上，拉拉小腿，筋骨鬆了許多！大家一起來試試！

親子繪本及畫班 (傳統習俗)

羅啟聰老師



為讓家長和子女認識香港傳統習俗—端午節，家長教師會趁著端午節的即將到來，邀請了繪本創作及畫家鄧子健先生蒞臨本校，為家長和學生們舉辦了「香港傳統習俗——端午節」線上繪本分享及藝術創作活動。透過藝術創作，讓家長和同學發揮創意，進行親子互動創作。

鄧先生以簡報分享自己創作的繪本（端午節），生動的圖畫及演繹，讓親子們更專心投入；在問答比賽中，親子們更積極踴躍回答，不少同學更獲得嘉賓送出的匙扣。

對傳統節日的歷史認識後，講者透過網上平台帶領小朋友製作及繪畫「龍舟錢箱」，屏幕下的親子們很專心，你一筆我一筆，發揮創意，製作出一個個栩栩如生的龍舟。活動完後，同學們更將自己作品帶回學校展覽，讓同學欣賞其創作，加強小朋友成就感。



1D戴欄盈家長

端午節是民間傳統節日，透過看龍舟競賽和吃糉子，增加不少節日氣氛。因著這兩年新冠肺炎疫情，龍舟競賽也取消或延期了，節日氣氛相對不太濃厚。學校能透過「龍舟繪本活動」，讓小朋友用顏料在龍舟上塗上顏色，並設計自己心愛的龍舟小手工，真的增添不少樂趣。女兒在活動中，也相當投入、雀躍及興奮地參與手工活動。雖然我們一家人，未有機會親自去現場觀賞龍舟競賽，但龍舟競賽，確實是一項發揮團隊精神的活動，更可讓小朋友明白到，大家要完成一件事或一項目標，「同心合力」是十分重要的，當然團隊訓練也不可少。盼望小朋友從小就能養成「同心合力」的精神及「不要輕看自己」的力量。



1B曾意晴家長

今次家教會舉辦的節日繪本親子活動真的很有意思。在活動中，作者除了介紹了端午節的來源，還滲入香港文化景點大澳漁村來介紹，讓我們認識了大澳遊涌和棚屋這特色，也分析龍舟的分類和賽事資料。最期待是能設計自己的龍舟錢箱。剛好我女兒最愛勞作，能動手創造屬於自己的龍舟已感到很開心，二來也可學會端午節習俗的認知，所以我們很高興能參與其中。



「龍舟創作」得獎名單：

- | | | |
|-------|-------|-------|
| 1B伍焯孜 | 1B曾意晴 | 1B葉雅熹 |
| 1D袁芊怡 | 2C蔡恩陶 | 2C賴萱 |
| 2E劉霆蔚 | 3A車曉嵐 | 3B伍譽正 |
| | 6C陳熙芸 | |



親子獨木舟

陸俊霖老師

為鼓勵大家在建立健康生活模式，同時得到何景亮校監全力支持，家長教師會聯同循道衛理聯合教會李惠利中學合辦「親子獨木舟班」。李惠利中學獨木舟隊過去數年於學界

獨木舟比賽成績斐然，隊員運用自己的強項，在「親子獨木舟班」中與教練一同指導家長和本校學生，讓我們更有效地學會獨木舟的技巧。隊員更與學生組成「大手與小手」的關係，讓學生在互相扶持的環境下攜手合作，學習以正向思維面對挑戰。學生在透過與大手的交流中，建立自信和加強溝通的能力。



羅啟聰老師

疫情中，學生、家長、老師們都缺少參與戶外活動的機會。是次家長教師會舉辦的「親子獨木舟活動」，讓家長和學生能夠獲得珍貴及豐富的戶外學習經歷，十分難得。

透過獨木舟活動，可讓我們學習潮汐漲退、風向、水流、力學原理等知識。透過親身體驗，從獨木舟中培養出堅毅、團體合作、愛護環境等各種美德。



4B陳顯揚家長

感謝第二十二屆家長教師會舉辦這次獨木舟活動，小兒表示好開心，好好玩呀！最難忘是顯揚很勇敢挑戰「跳碼頭」這一活動，很有勇氣！而我是幾經辛苦好不容易回到岸的人啦！希望永不放棄的精神可以感染仔仔。看見仔仔和學員的成長，互相鼓勵同行，表現超乎我想像，令我十分感動。希望我們記着這次經歷，遇到困難時，我們無畏無懼，一起乘風破浪。謝謝校監、老師、大手、同行導師、家長教師會。所有參與活動的學生和家長，期待下次一起出海。

5C馮曉諾家長

感謝學校在疫情下仍為家長和學生安排了親子獨木舟活動。這個為期三天的海上訓練，大小朋友在教練的指導下分別完成各樣艇隻的操控技術。雖然家長和小朋友所使用的艇隻和技術訓練有所不同，但大家同樣要面對水流和風向等的環境變化，也要克服身體和划槳的協調和穩定，這些說易不易，說難不難，但大家都細心聆聽教練的指導，努力嘗試，值得欣賞。小朋友在訓練期間有許多體能挑戰活動，如在浮墊上跑步、跳碼頭和水中麻鷹捉雞仔等，活動充滿挑戰，更讓小朋友樂在其中，實在令人回味。



第二十二屆家長教師會 常務委員會工作報告

家長教師會活動、家長課程及家長義工服務

舉辦活動：

日期	主題	對象	參與人數	內容
2020年12月8日	小一上課100天	P.1學生	129人	「家長教師會」送給每一位P.1學生一張賀卡及小禮物，以祝願同學「上課100日」。
2021年4月17日	才藝表演	全校學生	9位常委	9位常委合力表演「生命有價」，宣揚正面的訊息。
全年	生日會	全校學生	全校學生	配合學校的班級經營，家長教師會為各級不同月份生日的同學預備了生日禮物，為班級經營課上舉行的生日會更添愉快氣氛。
2021年7月3日及7月14,15日	卓越體藝獎學金	全校學生	全校	本年度經由家長及老師代表組成的評審小組商議，選出獲獎名單，並分別於畢業禮及散學禮上頒發獎狀及書券予得獎同學，以資鼓勵。得獎同學如下： 「卓越藝術獎學金」得獎學生名單： 1B曾意晴、2A林梓靖、3B林以信、4C劉欣廷、4C陳芊甄、5B陳樂心、5B陳喬一、6C陳智謙、6E范芯柔 「卓越體育獎學金」得獎學生名單： 3D黃芷暄、4A羅皓頤、4C劉欣廷
2021年7月14,15日	家長也敬師	全校教職員	全校	為發揚尊師重道的優良傳統文化，為學生樹立一個良好的敬師榜樣。讓家長藉「敬師卡」向教導他們子女的老師致以心底的謝意。本年度因疫情關係，家長教師會透過以下方式進行了「家長也敬師」活動： 1. P.1-5：於散學禮上由各級代表以獻唱歌曲表達謝師，並致送給每位老師一份小小禮物作感謝。 2. P.6：於畢業禮上由P.6家長代表發表謝師感言，並將家長親手製作的花束致送給每位老師及學校作為紀念。

家長教育課程：

日期	主題	對象	參與人數	內容
2020年12月19日(星期六)	綠在大埔(環保酵素)親子工作坊	P.1-6學生及家長	73人	讓參與者預先準備製作環保酵素的相關用品，然後透過網上視像進行工作坊，讓家長和學生在參與的過程中認識環保工作，並自製環保酵素於年廿八清潔之用。
2021年1月16日(星期六)	素食達人	P.1-6學生及家長	38人	講解素食保健的奧秘及烹調素食的樂趣，製作配合農曆新年的素食，推動健康飲食。
2021年3月6,13,20,27日、4月10日(逢星期六)(共5次)	家長伸展運動班	P.1-6學生及家長	46人	於學校實體進行，讓家長和學生認識伸展運動的好處及重要性，在疫情下有伸展運動的機會。
2021年3月13日(星期六)	從遊戲中學習溝通	P.1-6學生及家長	44人	以網上視像形式進行，介紹從遊戲中學習親子溝通，了解一些簡單、有趣的親子遊戲，以促進親子關係。
2021年4月24日(星期六)	家長日講座 心晴管教——正向管教思維	P.1-6家長	全校	以實體及視像形式進行，讓家長了解孩子在身心成長方面的需要，透過正向的管教思維，給予更適切的指導和照顧。
2021年5月4日(星期六)	親子繪本及畫班：傳統習俗	P.1-6家長	40人	<ul style="list-style-type: none"> 以繪本圖片介紹大澳遊涌的由來和活動情況，立體木製龍舟錢箱。 讓家長和學生認識中國傳統文化習俗之餘，也可進行親子「龍舟錢箱」創作。
2021年7月8,10日及8月23日	親子獨木舟	P.4-5學生及家長 [8對親子(父或母及8-11歲子女各一人)(共16人)及4位學生(父或母必須三天均到場參與打氣及支援)]	24人	<ul style="list-style-type: none"> 為讓家長及孩子建立強健的體魄，本校家長教師會與循道衛理聯合教會李惠利中學合辦「親子獨木舟班」。 是項活動設家長組和學生組分組及合組訓練，讓孩子和家長一起享受水上活動的樂趣。 三天的獨木舟訓練中，學生及家長分別進行訓練，並考取章別證書。

家長義工服務：

服務隊伍	日期	參與人數	總時數
恆常性義工服務	2021年4月-6月	17人	72.4小時
圖書館義工	2020年11、2021年3-4月	7人	69.17小時
種植園家長義工	2020年10-11月、2021年4、6-7月	18人	172小時

家長教師會財務報告

(截至2021年8月)

項目名稱	收入(\$)
上年度銀行戶口盈餘	86534.28
1. 會費	
a. 學生會費(\$30x741)*豁免會費	0.00
2. 教育局撥款	
a. 教育局津貼經常開支	5,740.00
b. 教育局津貼(活動一)家長教育課程	8,132.00
c. 教育局津貼(活動二)家長教師會旅行 ^{*註1}	10,000.00
d. 教育局津貼(活動三)親子獨木舟	18,000.00
3. 家長教育課程	
a. 伸展班學費	3,960.00
4. 親子獨木舟程	
樂逍遙考章課程家長繳付費用	5,040.00
總收入	137,406.28
項目名稱	支出(\$)
1. 老師、學生及家長禮物	
a. 學生禮物(小一新生禮物)	522.20
b. 敬師日禮物	2,610.28
c. 2021-22學年學生生日禮物	5,029.79
d. 家教會委員紀念品	800.00
2. 家長教育課程	
a. 伸展班(導師費)	5,000.00
b. 從遊戲中學習親子溝通講座	1,200.00
c. 親子畫班活動支出	1,932.00
3. 親子獨木舟	
a. 獨木舟訓練班費用(證書及租艇)(8/7)	2,370.00
b. 租用旅遊巴費用(三天)	5,400.00
c. 獨木舟訓練班費用(證書及租艇)(10/7)	2,060.00
d. 三天親子獨木舟費用(成人班收費)	6,000.00
e. 獨木舟訓練班費用(證書及租艇)(23/8)	2,060.00
f. 三天親子獨木舟費用(少年班收費)	4,080.00
4. 退還教育局津貼(活動二)家長教師會旅行撥款	10,000.00
5. 其他	
a. 會訊印刷	3,900.00
b. 卓越體藝獎學金	2,400.00
總支出	55,334.27
盈餘：HK\$82,072.01	

*註1：教育局津貼(活動二)因疫情關係，本年度親子旅行活動需取消，資助金額需要退還教育局。

編輯委員會

顧問

李綺瑛校長

家教會會訊編輯小組

老師委員：梁福禧主任、吳月晶副校長、龍愛芬老師、林麗華主任
家長委員：李婉欣女士、馮麗玲女士、徐光啟先生